

ООО «Компания БКС», лицензия № 154-04434-100000 от 10.01.2001 на осуществление брокерской деятельности. Выдана ФСФР. Без ограничения срока действия. С информацией об ООО «Компания БКС» и услугах, декларацией о рисках, информационными документами по финансовым инструментам и связанным с ними рисках, иной подлежащей раскрытию информацией (включая ссылку на страницу, на которой можно оставить обращение (жалобу)) рекомендуем ознакомиться по ссылке: <https://bcs.ru/regulatory>.

Настоящий материал содержит информацию, предназначенную исключительно для квалифицированных инвесторов. Если вы не являетесь вышеуказанным клиентом ООО «Компания БКС» — квалифицированным инвестором, просим вас отказаться от дальнейшего ознакомления с настоящим материалом. Копирование, распространение, передача, пересылка настоящего письма возможна только с предварительного письменного согласия ООО «Компания БКС».

У инвестора отсутствует обязанность получать статус квалифицированного инвестора при отсутствии у инвестора потребности совершать действия, которые в соответствии с применимым законодательством, разъяснениями/рекомендациями Банка России могут совершаться только квалифицированными инвесторами. Решение получить статус квалифицированного инвестора должно быть принято инвестором самостоятельно после ознакомления с правовыми последствиями признания инвестора квалифицированным инвестором.

Информация носит лишь ориентировочный характер, не является исчерпывающей и предоставляется исключительно для целей обсуждения. Информация не должна расцениваться как публичная оферта или приглашение приобрести или продать какие-либо ценные бумаги, финансовые инструменты или услуги.

Никаких гарантий в прямой или косвенной форме, в том числе обусловленных законодательством в связи с указанными сведениями и материалами не предоставляется. Предоставленная выше информация не может рассматриваться в качестве рекомендации к инвестированию средств, а также гарантий или обещаний в будущем доходности вложений. Прежде чем воспользоваться какой-либо услугой БКС, вы должны обсудить с представителями БКС условия и порядок предоставления каждой конкретной услуги и самостоятельно оценить экономические риски и выгоды от услуги, налоговые, юридические, бухгалтерские последствия заключения сделки при пользовании конкретной услугой, свою готовность и возможность принять такие риски. Риск наступления негативных последствий в результате использования предоставленных выше рекомендаций, мнений и утверждений в полном объеме несет адресат информации.

Инвестор несет расходы на оплату брокерских и депозитарных услуг, подачу поручений по телефону, иные расходы, подлежащие оплате клиентом. Полный список тарифов ООО «Компания БКС» приведен в приложении 11 к регламенту оказания услуг на рынке ценных бумаг ООО «Компания БКС»: <https://bcs.ru/regulatory/additional-archive>.

Инвестору также необходимо ознакомиться с рисками, указанными в Приложении № 14 (14а, 14в) к Регламенту, которое размещено в свободном доступе в сети «Интернет» на сайте ООО «Компания БКС»: <https://bcs.ru/regulatory/additional-archive>.

Также уведомляем вас о конфликте интересов, так как ООО «Компания БКС» аффилировано с BrokerCreditService Structured Products Plc. В целях предотвращения конфликта интересов брокер настоящим уведомляет инвестора о необходимости инвестору самостоятельно принимать решение об инвестировании.

Данная информация не является индивидуальной инвестиционной рекомендацией, и финансовые инструменты либо сделки, упомянутые в ней, могут не соответствовать вашему финансовому положению, цели (целям) инвестирования, допустимому риску и (или) ожидаемой доходности. ООО «Компания БКС» не несет ответственности за возможные убытки в случае совершения сделок либо инвестирования в финансовые инструменты, упомянутые в данной информации.

Не является банковским вкладом, на данные продукты не распространяется система страхования вкладов АСВ.

Не является рекламой финансовых инструментов.

Pre-IPO — стадия инвестирования в акции (доли) компаний до выхода на первичное публичное размещение (Initial Public Offering). Участие в pre-IPO сделках БКС происходит через финансовые инструменты, привязанные к динамике стоимости базового актива.

С паспортами финансовых инструментов и иными деталями участия в pre-IPO можно ознакомиться у вашего финансового советника.

При досрочном расторжении контракта инвестор может не только не получить доход, но и потерять до 100% вложенных средств.

Контракты являются расчетными и в результате исполнения не происходит поставка базисного актива.

Договор не является договором банковского вклада в кредитной организации и переданные по такому договору денежные средства не подлежат страхованию в соответствии с Федеральным законом от 23 декабря 2003 года № 177-ФЗ «О страховании вкладов физических лиц в банках Российской Федерации», а обеспечиваются страховыми резервами и гарантиями Страховщика в соответствии с Законом РФ от 27.11.1992 № 4015-1 «Об организации страхового дела в Российской Федерации».

В случае досрочного расторжения договора страхования после истечения периода охлаждения, выплата подлежит Выкупная сумма, величина которой может быть меньше уплаченных страховых взносов. Размер Выкупной суммы указан в договоре страхования и/или приложении к нему.

Услуга страхования предоставляется ООО СК «БКС Страхование жизни», Рейтинг надежности Эксперт РА ruA–raexpert.ru. Полные условия страхования доступны на сайте: bcslife.ru. Реклама. Не является офертой.

ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ: информация, изложенная выше, касается продуктов и услуг, предлагаемых ООО «Компания БКС»* (далее – «БКС»), является конфиденциальной и предназначена исключительно для внимания лиц, которым она адресована. Дальнейшее ее распространение допускается только с предварительного согласия БКС. Информация из презентации носит лишь ориентировочный характер, не является исчерпывающей и предоставляется исключительно для целей обсуждения. Данная информация не должна расцениваться как публичная оферта, просьба или приглашение приобрести или продать какие-либо ценные бумаги, финансовые инструменты или услуги. БКС оставляет за собой право принимать окончательное решение о предоставлении данных продуктов и / или услуг конкретному клиенту, в том числе отказывать в предоставлении продуктов и / или услуг в случае, если такая деятельность будет противоречить законодательству РФ. Никаких заверений/гарантий в прямой или косвенной форме, в том числе обусловленных законодательством РФ, в связи с указанными сведениями и материалами не предоставляется. Представленная выше информация не может рассматриваться в качестве рекомендации к инвестированию средств, а также гарантий или обещаний в будущем доходности вложений. Прежде чем воспользоваться какой-либо услугой БКС, вы должны обсудить с представителями БКС условия и порядок предоставления каждой конкретной услуги и самостоятельно оценить экономические риски и выгоды от услуги, налоговые, юридические, бухгалтерские последствия заключения сделки при пользовании конкретной услугой, свою готовность и возможность принять такие риски. Риск наступления негативных последствий в результате использования представленных выше рекомендаций, мнений и утверждений, в полном объеме несет адресат информации. БКС не несет ответственности за какие-либо убытки (прямые или косвенные), возникшие в результате использования вышеизложенных сведений и материалов. Информация в настоящем материале не является индивидуальной инвестиционной рекомендацией, не учитывает портфель, опыт, знания клиента, его отношение к риску и доходности и может не подходить инвестору

РИСКИ:

- Риск потери дохода и инвестированных средств
- Кредитный риск БКС
- Риск снижения стоимости базовых активов
- При покупке продукта на ИИС, если клиент захочет перевести ИИС в другую финансовую организацию до истечения срока структурного продукта, ему придется
- выйти из продукта досрочно
- При досрочном выходе из продукта возможна потеря не только дохода,
- но и инвестированных средств
- Валютный риск

Структурный продукт «Купонный продукт «Несгораемый доход» – срочный внебиржевой контракт (производный финансовый инструмент: форвардный контракт). Базисные активы: Сбербанк (акция обыкновенная, SBER RX Equity, RU0009029540), ЛУКОЙЛ (акция обыкновенная, LKOH RX Equity, RU0009024277), Магнит (акция обыкновенная, MGNT RX Equity, RU000A0JKQU8), Северсталь (акция обыкновенная, CHMF RX Equity, RU0009046510). Значения базисного актива (ценной бумаги) определяются в соответствии с п.8.8.20 Приложения №6 (Соглашение о порядке обслуживания на срочном рынке) к Регламенту ООО «Компания БКС» <https://broker.ru/regulations>, если иное не указано в поручении на заключение договора. «Страйк» - начальное значение каждого базисного актива, умноженное на 100%. «Пороговое значение» - начальное значение каждого базисного актива, умноженное на порог на купон (в случае купонной выплаты), порог на номинал (в случае исполнения продукта) или порог на досрочное погашение (в целях определения досрочного погашения). Порог на купон составляет 100% от начальной цены или 0% от страйка. Порог на номинал составляет 100% от начальной цены или 0% от страйка. «Даты наблюдения» – даты фиксации (расчетные даты) Контракта, представляющие собой даты, зафиксированные клиентом на момент подачи поручения на заключение контракта. «Доход» – сумма денежных средств, которая может быть выплачена при соблюдении условий форвардного контракта. Условия выплаты: (1) в случае если цена худшего базового актива на дату фиксации превысит пороговое значение на купон худшего базисного актива, то инвестор получает доход, равный процентному росту худшего базисного актива относительно страйка худшего базового актива, умноженному на коэффициент участия, (2) в случае если цена худшего базового актива на дату фиксации будет ниже порогового значения на купон худшего базисного актива, то инвестор не получает доход, (3) в случае если цена худшего базисного актива на дату исполнения продукта превысит пороговое значение на номинал худшего базисного актива, то инвестор получает обратно 100% от номинала контракта, (4) в случае если цена худшего базисного актива на дату исполнения продукта будет ниже порогового значения на номинал худшего базисного актива, то инвестор получает выплату суммы денежных средств, равной номиналу контракта, умноженного на стоимость худшего базисного актива относительно страйка худшего базисного актива.

Структурный продукт «Валютное ралли VIP инвестиции в юанях» – срочный внебиржевой контракт (производный финансовый инструмент: форвардный контракт). Базисные активы: Курс рубля РФ по отношению к китайскому юаню (курс валют, RUBCNY Curncy). Значения базисного актива (ценной бумаги) определяются в соответствии с п.8.8.20 Приложения №6 (Соглашение о порядке обслуживания на срочном рынке) к Регламенту ООО «Компания БКС» <https://broker.ru/regulations>, если иное не указано в поручении на заключение контракта. «Пороговое значение» - начальное значение каждого базисного актива, умноженное на порог на купон (в случае купонной выплаты), порог на номинал (в случае исполнения продукта) или порог на досрочное погашение (в целях определения досрочного погашения). Порог на купон составляет 0%. Порог на номинал составляет 95%. «Даты наблюдения» – даты фиксации (расчетные даты) Контракта, представляющие собой даты, зафиксированные клиентом на момент подачи поручения на заключение контракта. «Купон» – сумма денежных средств, которая может быть выплачена при соблюдении условий форвардного контракта. Условия выплаты: (1) в случае если на дату фиксации контракта цена базисного актива превысит пороговое значение базисного актива, то инвестор получает купон по итогам расчетного периода, заканчивающегося в дату фиксации, и номинал контракта, (2) в случае если цена базисного актива на дату исполнения продукта окажется ниже заданного порогового значения на номинал базисного актива, то инвестор получает выплату купона и суммы денежных средств, равной номиналу контракта, умноженного на стоимость худшего базисного актива относительно его начального значения.

Инвестор несет расходы по выплате вознаграждения брокеру, депозитарию — по возмещению расходов, уплате налогов и иные расходы. Доходность указана без учета этих расходов. ООО «Компания БКС» не обещает и не гарантирует эффективности работы (доходности вложений, получения дохода от инвестирования денежных средств) на внебиржевом срочном рынке. Более подробно с расходами клиента можно ознакомиться в приложении № 11 (тарифы) к регламенту оказания услуг на рынке ценных бумаг ООО «Компания БКС» <https://bcs.ru/regulatory/additional-archive>. Информация об ООО «Компания БКС» и услугах, декларация о рисках, иная подлежащая раскрытию информация (включая ссылку на страницу, на которой можно оставить обращение (жалобу)): <https://bcs.ru/regulatory>

Форвардный контракт заключается на внебиржевом рынке. Расторжение форвардного контракта в отсутствие согласия противоположной стороны может быть недоступно. Перед подачей поручения на заключение форвардного контракта инвестору необходимо ознакомиться с рисками, связанными с осуществлением таких инвестиций, включая риски, описанные в заявлении, раскрывающем риски, связанные с проведением операций на рынке форвардных контрактов (<https://broker.ru/f/reg/risk.pdf?v2>), а также в декларации о рисках, связанных с приобретением иностранных ценных бумаг, и декларации о рисках, связанных с

заключением договоров, являющихся производными финансовыми инструментами, базовым активом которых являются ценные бумаги иностранных эмитентов или индексы, рассчитанные по таким ценным бумагам (https://broker.ru/f/reg/pril_riski_is_id.pdf?v2).

Не является банковским вкладом, на данный продукт не распространяется система страхования вкладов АСВ. Данная информация не является индивидуальной инвестиционной рекомендацией, и финансовые инструменты либо операции, упомянутые в данном материале, могут не соответствовать вашему инвестиционному профилю, финансовому положению, опыту инвестиций, инвестиционным целям. Определение соответствия финансового инструмента либо операции инвестиционным целям, инвестиционному горизонту и толерантности к риску является задачей инвестора. ООО «Компания БКС» не несет ответственности за возможные убытки инвестора в случае совершения операций либо инвестирования в финансовые инструменты, упомянутые в настоящем материале.

ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ: информация, изложенная выше, касается продуктов и услуг, предлагаемых ООО «Компания БКС» (далее — БКС), является конфиденциальной и предназначена исключительно для внимания лиц, которым она адресована. Дальнейшее ее распространение допускается только с предварительного согласия БКС. Информация носит лишь ориентировочный характер, не является исчерпывающей и предоставляется исключительно для целей обсуждения. Данная информация не должна расцениваться как публичная оферта, просьба или приглашение приобрести или продать какие-либо ценные бумаги, финансовые инструменты или услуги. БКС оставляет за собой право принимать окончательное решение о предоставлении данных продуктов и/или услуг конкретному клиенту, в том числе отказывать в предоставлении продуктов и/или услуг, в случае если такая деятельность будет противоречить законодательству РФ. Никаких заверений/гарантий в прямой или косвенной форме, в том числе обусловленных законодательством РФ, в связи с указанными сведениями и материалами не предоставляется. Предоставленная выше информация не может рассматриваться в качестве рекомендации к инвестированию средств, а также гарантий или обещаний в будущем доходности вложений. Прежде чем воспользоваться какой-либо услугой БКС, вы должны обсудить с представителями БКС условия и порядок предоставления каждой конкретной услуги и самостоятельно оценить экономические риски и выгоды от услуги, налоговые, юридические, бухгалтерские последствия заключения сделки при пользовании конкретной услугой, свою готовность и возможность принять такие риски. Риск наступления негативных последствий в результате использования представленных выше рекомендаций, мнений и утверждений в полном объеме несет адресат информации. БКС не несет ответственности за какие-либо убытки (прямые или косвенные), возникшие в результате использования вышеизложенных сведений и материалов. Информация в настоящем материале не является индивидуальной инвестиционной рекомендацией, не учитывает портфель, опыт, знания клиента, его отношение к риску и доходности и может не подходить инвестору.

РИСКИ: риск потери дохода и инвестированных средств; кредитный риск БКС; риск снижения стоимости базовых активов; при покупке продукта на ИИС, если клиент захочет перевести ИИС в другую финансовую организацию до истечения срока структурного продукта, ему придется выйти из продукта досрочно; при досрочном выходе из продукта возможна потеря не только дохода, но и инвестированных средств; валютный риск.

¹ Под структурным продуктом в данном материале понимается производный финансовый инструмент (ПФИ): вэббиржевой форвардный контракт.

² Условия актуальны на 30.07.2024 г.

Услуги по доверительному управлению оказывает АО УК «БКС». Лицензия профессионального участника рынка ценных бумаг на осуществление деятельности по управлению ценными бумагами № 050-12750-001000 от 10.12.2009 выдана ФСФР без ограничения срока действия. Подробную информацию об осуществлении АО УК «БКС» деятельности по доверительному управлению вы можете найти на сайте: <https://bcs.ru/am>, в ленте ООО «Интерфакс-ЦРКИ», в АО УК «БКС» по адресу: Российская Федерация, 630099, г. Новосибирск, ул. Советская, 37. Тел.: +7 383 210-50-20.

Управление ПИФом осуществляет АО УК «БКС», лицензия ФКЦБ № 21-000-1-00071 от 25.06.2002 на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами. Без ограничения срока действия. Подробную информацию об осуществлении АО УК «БКС» деятельности по управлению ПИФами вы можете найти на

сайте: www.bcs.ru/am, в ленте ООО «Интерфакс-ЦРКИ», в АО УК «БКС» по адресу: Российская Федерация, 630099, г. Новосибирск, ул. Советская, 37. Тел.: +7 383 210-50-20.

АО УК «БКС». Лицензия профессионального участника рынка ценных бумаг на осуществление деятельности по управлению ценными бумагами № 050-12750-001000 от 10.12.2009. Выдана ФСФР. Без ограничения срока действия.

Услуги по доверительному управлению оказывает АО УК «БКС». Результаты деятельности управляющего по управлению ценными бумагами в прошлом не определяют доходы учредителя управления в будущем. Прежде чем передать денежные средства и/или ценные бумаги в доверительное управление, следует внимательно ознакомиться с регламентом доверительного управления.

Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем; АО УК «БКС», государство не гарантируют доходность инвестиций в инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления паевым фондом. С информацией об УК, в том числе декларацией о рисках, а также порядке направления обращений (жалоб) можно ознакомиться: <https://bcs.ru/am/company/disclosure>

Данные о ценных бумагах указаны в материале исключительно в информационных целях для описания паевых инвестиционных фондов / стратегии ДУ и не могут рассматриваться или быть использованы в качестве рекламы, предложения, побуждения сделать вложение в ценные бумаги, другие финансовые инструменты. АО УК «БКС» не несет ответственности за результаты инвестиционных решений, принятых на основе указанных данных. Не является рекламой ценных бумаг. Иностранные финансовые инструменты, акции (паи) инвестиционных фондов в соответствии с иностранным правом могут быть не квалифицированы в качестве ценных бумаг согласно законодательству РФ, предназначены только для квалифицированных инвесторов. Информация об указанных финансовых инструментах адресована только квалифицированным инвесторам. Указание примера ожиданий инвестора, его инвестиционных целей, целей фондов, инвестиционного профиля драйверов роста является предположительным и не является обещанием гарантий уровня риска, доходности, эффективности управления активами, размера и стабильности издержек, доходов, безопасности инвестиций.

Данная информация не является индивидуальной инвестиционной рекомендацией, и финансовые инструменты либо сделки, упомянутые в ней, могут не соответствовать вашему финансовому положению, цели (целям) инвестирования, допустимому риску и (или) ожидаемой доходности. АО УК «БКС» не несет ответственности за возможные убытки в случае совершения сделок либо инвестирования в финансовые инструменты, упомянутые в данной информации.

Информация не может рассматриваться как публичная оферта, предложение или приглашение приобрести, или продать какие-либо ценные бумаги, иные финансовые инструменты, совершить с ними сделки. Информация не может рассматриваться в качестве гарантий или обещаний в будущем доходности вложений, уровня риска, размера издержек, безубыточности инвестиций. Результат инвестирования в прошлом не определяет дохода в будущем. Не является рекламой ценных бумаг. Перед принятием инвестиционного решения инвестору необходимо самостоятельно оценить экономические риски и выгоды, налоговые, юридические, бухгалтерские последствия заключения сделки, свою готовность и возможность принять такие риски. Клиент также несет расходы на оплату брокерских и депозитарных услуг, услуг регистратора, иные расходы, подлежащие оплате клиентом. Подробная информация на сайте АО УК «БКС»: <https://bcs.ru/am/trust/documents>.

Общие сведения о стандартной стратегии доверительного управления (ДУ) «Дивидендная». Ставка комиссии за управление ДУ составляет 2% (два процента) годовых. Ставка порогового уровня дохода — 0% (ноль процентов). Ставка вознаграждения управляющего — 15% (пятнадцать процентов). Ставка комиссии за управление (апфронт) — 4% (четыре процента). Срок действия договора — 3 (три) года. Ожидаемая годовая доходность «ДУ Дивидендная» до взимания комиссий приведена на основании оценки специалистов АО УК «БКС» на 28.05.2024 г. Описание основных инвестиционных целей стратегии (в том числе ожидаемой доходности) не является обещанием гарантий уровня риска, доходности, эффективности управления активами, размера и стабильности издержек, доходов, безопасности инвестиций.

Вывод дивидендного дохода, фактически полученного в течение первого трехлетнего срока действия договора от эмитентов ценных бумаг, размещенных в портфеле клиента, осуществляется управляющим на последние полученные от клиента банковские реквизиты.

В рамках стратегии ДУ «Дивидендная» и до истечения первого трехлетнего срока действия договора определены следующие расчетные даты и расчетные периоды: расчетные даты определены на 31 января, 30 апреля, 31 июля, 31 октября каждого года. Выплаты денежных средств осуществляются управляющим в течение 20 (двадцати) рабочих дней с даты окончания соответствующего расчетного периода.

В соответствии со стандартным инвестиционным профилем «Агрессивный» прогнозируемый риск составляет 35% от вложенного капитала, инвестиционный горизонт стратегии «Дивидендная» — 1 (один) год.

Общие сведения о стандартной стратегии доверительного управления (ДУ) «Облигации+». Ставка комиссии за управление ДУ составляет 1% (один процент) годовых. Ставка порогового уровня дохода составляет 0% (ноль процентов). Ставка вознаграждения управляющего составляет 10% (десять процентов). Ставка комиссии за управление (апфронт) — 2,25% (две целых и двадцать пять сотых процента). Срок действия договора — 3 (три) года. Ожидаемая доходность стратегии «Облигации+» рассчитывается в зависимости от уровня риска через премию к ставке доходности стратегии с минимальным риском, предполагающую размещение депозита сроком 1 год в топ-10 банков, привлекающих наибольший объем депозитов физических лиц.

Вывод купонного дохода, фактически полученного в течение календарного квартала от эмитентов ценных бумаг, размещенных в портфеле клиента, осуществляется управляющим исходя из последних полученных от клиента банковских реквизитов. Указанный вывод купонного дохода осуществляется управляющим в течение 20 (двадцати) рабочих дней с даты окончания соответствующего квартала.

Полное наименование биржевого паевого инвестиционного фонда: «БКС Облигации повышенной доходности», регистрационный номер правил фонда: 4301, дата регистрации 15.02.2021, Банк России.

Не является банковским вкладом, на данный продукт не распространяется система страхования вкладов АСВ. Оказываемые управляющим финансовые услуги не являются услугами по открытию банковских счетов и приему вкладов, денежные средства, передаваемые по договору доверительного управления, не подлежат страхованию в соответствии с Федеральным законом от 23 декабря 2003 года № 177-ФЗ «О страховании вкладов в банках Российской Федерации».

Результаты деятельности управляющего по управлению ценными бумагами в прошлом не определяют доходы учредителя управления в будущем. Прежде чем передать денежные средства и/или ценные бумаги в доверительное управление, следует внимательно ознакомиться с регламентом доверительного управления. Информация об управляющем и финансовой услуге: <https://bcs.ru/am/f/company/information-disclosure.pdf>.

Указание примера ожиданий инвестора, его инвестиционных целей, инвестиционного профиля драйверов роста является предположительным и не является обещанием гарантий уровня риска, доходности, эффективности управления активами, размера и стабильности издержек, доходов, безопасности инвестиций. Информация об управляющем и финансовой услуге: <https://bcs.ru/am/f/company/information-disclosure.pdf>.

Описание основных инвестиционных целей стратегии и инвестиционной стратегии управляющего не является гарантией доходности доверительного управления. Более подробно с информацией, обязательной к раскрытию по стандартным стратегиям доверительного управления, с рисками, с условиями доверительного управления вы можете ознакомиться на официальном сайте АО УК «БКС»: <https://bcs.ru/am/trust/documents>.

Инвестор несет расходы по выплате вознаграждения брокеру, депозитарию — по возмещению расходов, уплате налогов и иные расходы. Доходность указана без учета этих расходов. ООО «Компания БКС» не обещает и не гарантирует эффективности работы (доходности вложений, получения дохода от инвестирования денежных средств) на внебиржевом срочном рынке. Более подробно с расходами клиента можно ознакомиться в приложении № 11 (тарифы) к регламенту оказания услуг на рынке ценных бумаг ООО «Компания БКС» <https://bcs.ru/regulatory/additional-archive>. Информация об ООО «Компания БКС» и услугах, декларация о рисках, иная подлежащая раскрытию информация (включая ссылку на страницу, на которой можно оставить обращение (жалобу): <https://bcs.ru/regulatory>.

Настоящий материал подготовлен специалистами ООО «Компания БКС» (с информацией об ООО «Компания БКС» можно ознакомиться: <https://bcs.ru/regulatory>) на основе информации, полученной из публичных источников. ООО «Компания БКС» не предоставляет гарантий в отношении достоверности и точности предоставленной информации, никакое из содержащихся в настоящем материале предположений не может трактоваться как гарантия надежности инвестиций, стабильности размеров доходов и возможных выгод, связанных с методами управления или выбором конкретных финансовых инструментов.

¹ Вычеты на прибыль, полученную в налоговом периоде от продажи (погашения) ценных бумаг, находившихся в собственности более трех лет, рассчитываются по формуле: 3 000 000 рублей x коэффициент срока нахождения в собственности ценных бумаг (пп. 1 п. 1, пп. 2 п. 2 ст. 219.1 НК РФ).